Ypok B 7 Kj1 No y4ebHuKy Mep3nsk






1. 13+6a+5a+(-4) =11a+9;
2. 10a-b+2a-9b =12a-10b;

3. 7X°+6Y+7x*-8y+X —14x2-2y+x:
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3a’b + 4xy + 4 - MHOrouneH —

YJ1eHbl MHOIO4J1€EHA -



- 7ax — MHOTOYNeH COCTOSALLMIA U3 OAHOMO
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7x° — bxy? - OBYyYneH
4a°+ bx —8ab - TpéxuneH . —

BJIAIOTCA MHOIOYJIEHAMW: =
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~ = Bce 0OHOYMEHb!, BXOASLIME B MHOTOYSIEH,

3dlinCaTtb B CTaHOAPTHOM BUAE.
_ an/IBeCTI/I NnogoOHble YneHbl MHOFOYIeHa.




[pynnnpyem nogoOHbIE ClnaraeMiskis —

(7a? b-a% b))+ (3a+a)y=@=T)

\4 aen:




PelueHwue:
_8p4+ +4p4_8p2 _ 3p2=
+(-8p*-3p?) = -4p* +12p>— 11p?

- e

bl.

—

14x°%* ab — 4x% +3+2ab
8c*-3¢c3+2 —4¢c * + 3¢3



= - HanBonbllasa U3 CTeneHel BXOOALMX B HErO OAHOYMNEHOB.
s QLN e 4 XY/ + 2
OOQHOYNIEH  OOHOYNEeH OAgHOoYSEH
3 cteneHn 2 ctenenHn 0O cteneHmn.
CTeneHb ogHo4sieHa A paBHa TPEM.

Mpumep: OnpepenuTb cTENEHb MHOrOYNeHa




m rYCTHO Ne 292
= 295(1,2,4)




[lomaluHee 3agaHue

* [18.

* No 296

* Ha «3» 1)2)
* Ha «4» 1)-3)
* Ha «5» 1)-4)
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